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Zastupitelé v  roce 2022 schválili dotační 
programy na tepelná čerpadla (dále TČ) 
a fotovoltaiky (dále FVE) pro občany města 
Košťany. Program běží již od 1.5.2022 a pa-
tří jednoznačně mezi nejúspěšnější akce 
města Košťany směrem k  občanům. Za 
poslední rok a půl bylo úspěšně schváleno 
přes 80 projektů, občané si pořídili téměř 
85 fotovoltaik a tepelných čerpadel.
Program je důležitým doplněním progra-
mu „nová zelená úsporám“ v  rámci SFŽP, 
kde kombinuje oba programy a tím zvyšu-
je dostupnost TČ a FVE pro občany.

Za poslední 14 let jsem nikdy v podobné 
situaci nebyl. Vlastně ani nevím, jak mám 
začít, je to smutné, na druhé straně jsem 
rád, že se s  Františkem i  Zdeňkem může 
ještě naposledy rozloučit.
František Pelz a Zdeněk Zícha st. oba vel-
cí kamarádi nás společně, krátce po sobě 
opustili. Rozešli se s námi a na cestě živo-
tem jsme tu zůstali bez nich. Jsem rád, že 
jsem v životě mohl oba pány potkat, zažít 

Program je vyvěšený na stránkách města 
v sekci „příspěvky občanům“, kde se s ním 
může každý seznámit. V případě nejasností 
se neváhejte na mne obrátit, rád Vám po-
můžu, tel. najdete na stránkách města. 

Příklad:
Občan může třeba na tepelné čerpadlo 
získat ze SFŽP až 120.000, Kč a od města 
dalších 60.000,- Kč, takže z celkových ná-
kladů ve výši např. 230.000,- Kč si doplatí 
50.000,- Kč. Při používání tepelného čer-
padla mu celkové náklady na vytápění 
klesnou oproti elektrokotli o 75% nákla-
dů a může ušetřit 20.000 až 40.000,- Kč/
rok oproti plynovému kotli můžou nákla-
dy klesnout o cca 15.000,- Kč. Návratnost 
je během cca 2-3 let. 

Město Košťany patří mezi jedno z prvních 
měst, které se rozhodlo svým občanům 
takto pomoci. Věřím, že brzy budou násle-
dovat i další města.
Držím vám palce při realizaci, 

Tomáš Sváda

je v  mnoha výborných a  krásných situa-
cích, dozvědět se spoustu úžasných věcí, 
informací nejen o  Košťanech. František 
i  Zdeněk byli s  Košťany spjati, dělali pro 
ně značnou část života hodně. Psali knihy, 
podíleli se na chodu města, František byl 
úžasný kronikář, Zdeněk několikrát pomá-
hal s  rozvojem města u  Báňského úřadu, 
oba byli vždycky ochotni a připraveni po-
máhat. 

MILÍ FRANTIŠKU, ZDEŇKU, VÁŽENÍ OBČANÉ, PŘÁTELÉ

DOTACE NA FOTOVOLTAIKU A TEPELNÁ ČERPADLA 

POZVÁNKA NA VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Pokud máte zájem zúčastnit se s  Vaším 
miminkem slavnostního obřadu vítání ob-
čánků, přihlaste se na matrice Městského 
úřadu Košťany, případně na Městský úřad 
Košťany pošlete přihlášku k  vítání občán-

ků. Nejbližší vítání občánků je plánováno 
na přelom března a dubna.

Přihlášku naleznete na webu města v části 
“Formuláře ke stažení”. Podrobnější infor-

mace vám sdělí matrikářka paní Paarová 
na telefonních číslech 417 568 183 nebo 
417 568 477.

Petra Paarová 

Františku, Zdeňku za vše, co jste pro nás 
udělali, Vám děkujeme! Věřím, že odpočí-
váte v klidu a pokoji, Jsem rád, že jsem Vás 
potkal a mohl s Vámi prožívat úžasné věci.

Nikdo, kdo Vás znal nikdy nezapomene. 
Odpočívejte v klidu a ještě jednou díky za 
to, že jste byli.

Za všechny se vzpomínkou, 
Tomáš S. kamarád

Vážení spoluobčané,

Letošní léto definitivně skončilo, ne-
bojím se říci, že bylo asi nejteplejší  
a nejslunečnější za poslední celou 
řadu let. 
Krásný podzim, hodně zdraví

 Tomáš Sváda
Starosta města Košťany

Slovo starosty...
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Na hlídku městské policie se obrátila žena 
z  Hrobu, která našla na ulici dvě malé děti 
ve věku 2 a 3 roky. Na místě se nenacházela 
žádná dospělá osoba, která by k nim patřila. 
Strážníci z  místní znalosti děti poznali 
a  kontaktovali telefonicky jejich matku. Ta 
hlídce sdělila, že si jen odskočila a že za chvilku 
dorazí. Po půl hodině čekání ji strážníci opět 
kontaktovali a žena uvedla, že se nachází ve 
Střelné, kde se s  přítelem dohaduje o  třetí 
dítě. Bylo zjištěno, že děti nechala v chatě na 
zahradě úplně samotné a  odjela pryč. Ty se 
vydaly maminku hledat do ulic. Uvedla také, 
že jako matka selhala a že už se o ně nechce 
starat. Z  tohoto důvodu byl kontaktován 
OSPOD Teplice a  děti byly se souhlasem 
matky umístěny do Klokánku.

Strážníci obdrželi telefonické oznámení, 
že v  Košťanech na Teplické ulici dva 
muži odcizili motocykl a  odjeli směrem 
SAB. Muži byli naší hlídkou vypátráni 
na Kamenném Pahorku u  potoka 
i  s  odcizeným motocyklem. Jeden z  nich 
chtěl z místa utéct, proto mu byla nasazena 
služební pouta. Strážníci na místo přivolali 
PČR, která si celou věc převzala k šetření.

Důrazně žádáme občany našeho města, 
aby přestali odkládat staré a  rozbité spo-
třebiče, různé části nábytku a  další nepo-
třebné věci z  domácností na veřejných 
prostranstvích, vedle domů a  na místech 
kontejnerových stání. Do budoucna bude 
tato činnost pokutována Městskou policií 

Z DENÍKU MĚSTSKÉ POLICIE

NEPOTŘEBNÉ VĚCI NEPATŘÍ K POPELNICÍM

Na linku 158 zavolal muž, který sdělil, 
že ho v  Košťanech na Mírovém náměstí 
pobodal silnější, plešatý chlápek. Na místo 
dorazilo několik hlídek policie včetně naší 

jako zakládání černých skládek pokutou 
ve výši od 1 000 Kč výše. Občanům slou-
ží k  odkládání velkoobjemového odpadu 
ZDARMA sběrný dvůr města ve Smetanově 
ulici. Pracovníci města zde nejsou od toho, 
aby odklízeli nepořádek po neukázněných 
občanech. Vedení města se snaží zachovat 

i  záchranná služba. Muž byl nepříčetný 
a  celou dobu si držel hrudník. Následně 
bylo zjištěno, že žádné zranění nemá. 
Z  kamerových záznamů bylo zjevné, že 
se pohyboval u  bezového keře, jehož 
plody si následně natřel na své bílé triko, 
aby to vypadalo, že krvácí. V  jeho okolí se 
nenacházela žádná další osoba, která by 
odpovídala popisu. Příběh, který hlídkám 
popsal, byl smyšlený.

Strážníci spolupracovali s hlídkami policie, 
kterým ujížděl řidič na motocyklu až 
z  Mostu. Ten pak havaroval v  Košťanech 
u  Sokolovny. Lustrací řidiče bylo zjištěno, 
že má vysloven zákaz činnosti spočívající 
v  zákazu řízení motorových vozidel. Další 
řidič se zákazem řízení ujížděl strážníkům 
až do Bíliny a třetí byl naší hlídkou zastaven 
v  Hrobu ve Verneřicích. Za trestný čin 
maření výkonu úředního rozhodnutí hrozí 
pachatelům trest odnětí svobody až na 
dva roky. Opilá řidička byla zastavena 
na Teplické ulici v  Košťanech. Nadýchala  
2,66 promile alkoholu. 
					   

          str. Nikola Daňková

službu svozu odpadu pro občany zdarma 
a  zatím nechce kvůli některým občanům, 
kteří nedodržují pravidla, zavádět popla-
tek. Děkujeme všem slušným občanům, 
kteří dodržují pořádek ve městě.
 

Zbyněk Král, místostarosta města Košťany

tel.:   606 743 087
email:   mestskapolicie@kostany.cz
facebook:   https://www.facebook.com/mpkostany. 

MĚSTSKÁ POLICIE
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ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

SRDÍČKOVÝ TÝDEN SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ VYSVĚDČENÍ

TÝDEN DĚTSKÝCH RADOSTÍ

V  měsíci květnu probíhala na ZŠ sbírka pro kočičky v  útulku – 
Teplické kočky v  Dubí. Děkujeme všem žákům a  jejich rodičům 
a  zaměstnancům za přispění granulemi, kapsičkami, mlskami, 
dekami, ručníky a  čisticími prostředky. Kočičky měly ohromnou 
radost. 	

Mgr. Jana Lichtenbergová

V pátek 28.6.2024 jsme se ve Společenském sále Slávia rozloučili se 
žáky 9.třídy. Všem žákům přejeme mnoho úspěchů na další cestě 
vzděláváním.                                              

       Mgr. Jana Lichtenbergová

Rok se s rokem sešel a my jsme v letošním 
roce měli možnost opět přivítat naše přá-
tele z  Košťan nad Turcom a  z  Valalik. Pro 
děti byly naplánované různé výlety a akce. 
Sice nám příliš nepřálo počasí a  program 
jsme museli kvůli dešti poupravit a předě-
lat, ale i tak se týden vydařil a žáci si odnes-
li mnoho zážitků, nových přátelství a snad 
i nových poznatků. V pondělí 27.5. jsme se 
povozili výletním vláčkem Humboldt po 
krásách a  památkách města Teplice a  na 
závěr se pokochali nádhernými výhledy 
z Doubravské hory. 
V  úterý 28.5. jsme bohužel museli zvolit 
náhradní program, ale zámek Krásný dvůr 

u  Podbořan měl pro nás své dveře ote-
vřené a  slečna průvodkyně nás provedla 
interiéry a seznámila nás s historií zámku. 
V  zámeckém parku nás bohužel zaskočil 
prudký déšť, a  tak jsme se přesunuli do 
Žatce do Muzea chmelařství. Místní prů-
vodce byl opravdu bodrý muž a  žáci si 
mohli i  ukazované předměty osahat, vy-
zkoušet, potěžkat a  díky tomu se vžít do 
situace chmelařů. 
Středa 29.5. byla vzhledem k počasí velice 
přívětivá a v Praze nás z Pražského hradu 
k  Prašné bráně provázelo sluníčko a  po-
měrně vysoké teploty. 
Čtvrtek 30.5. byl opět ve znamení deště, 

tedy nás čekal náhradní program. Dopo-
ledne jsme navštívili Cisterciánský klášter 
v Oseku a odpoledne Zámek Duchcov. 
Pátek 31.5. byl již ve znamení loučení s na-
šimi přáteli. Ráno před odjezdem jsme si 
zpříjemnili sledováním ukázkou výcviku 
psovodů Dobrovolných hasičů Mstišov.
Týden dětských radostí uplynul jako voda, 
která nám po většinu týdne crčela z nebe, 
ale všichni jsme si výlety maximálně užili 
a domů odcházeli s kontakty na své nové 
přátele a mnoha zážitky.
					   
	

Mgr. Jana Lichtenbergová
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ŽIVOT V MATEŘSKÉ ŠKOLE V KOSTCE

Druhá polovina školního roku 2023 – 2024 
byla bohatá na různé kulturní a vzdělávací 
akce. Předškoláci každý měsíc navštěvovali 
multifunkční učebnu v  ZŠ Košťany, kde 
se setkávali se školáky, s  nimiž při plnění 
úkolů získávali nejen nové poznatky, ale 
upevňovali si i  kamarádské vztahy. Do 
mateřské školy za dětmi přijelo také divadlo 
Na klice s  pohádkou Indiánka Janka, 
kouzelník Waldini. Navštívila nás paní ing. L. 
Slabá ze ZOO v Ústí nad Labem. Děti měly 
možnost přímého kontaktu s neobvyklými 
zvířátky jako je pakobylka, strašilka, 
lupenitka, mnohonožka, žába rohatka 
a  korálovka. Další veselou návštěvou byla 

paní M. Daňková se svou Border kolií 
Pandou. Pochlubily se svými dovednostmi 
v dogdancingu a canisterapii.  V rámci oslav 

MDD se uskutečnil výlet do Pohádkového 
lesa v Bílině.
Ke konci školního roku všechny děti 
vystoupily se svým programem Tak jde čas 
na oslavách města Košťan. Školáci si sami 
navrhli trička, které jim předal pan starosta 
T. Sváda. Vyvrcholením celoročního 
projektu Rok mezi indiány bylo rozloučení 
s  předškoláky. Ti rodičům předvedli 
vystoupení indiánů, které bylo spojené 
s  pasováním na školáky a  předáním knih 
a  drobných dárků. Slavnostní odpoledne 
bylo dojemné a vydařilo se.

                   V. Hrůnková, učitelka MŠ Košťany

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL

ŠKOLA V PŘÍRODĚ V TŘETÍ A PÁTÉ TŘÍDĚ
Dne 10. června jsme jeli na pětidenní po-
byt v penzionu Hana v Jizerských horách. 
Jakmile jsme přijeli na místo, přivítali nás 
noví vedoucí, kteří si nás rozdělili do týmů. 
Hned potom jsme šli na vyhlídku Světlý 
vrch. Každý den jsme měli budíček v 7:30 
vždy s  ranní písničkou. Od pondělí do 
pátku nám vařili vynikající jídla, například 
buchtičky s  krémem, kuře na kari a  taky 
dobré polívky. Měli jsme tam spoustu ak-
tivit – střílení z luku, soutěže ve skupinách, 
hraní divadla i zpívání s kytarou. Na závěr 
našeho pobytu jsme navštívili výrobnu 
hraček, kde má svou porodnici i samotný 
Krteček. Všichni jsme si to moc užili.
					   
		  Za 3.-5. třídu

Juli a Sophi
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Letos jsme poprvé s  klubem Domino 
ve spolupráci s  klubem Chameleon 
Hrob a  DDM Sluníčko Duchcov, vyjeli na 
pobytový tábor do Sloupu v Čechách, pod 
názvem LT Dobrodružství skřítků.

Na našem FB klub Domino Košťany můžete 
shlédnou všechny pořízené fotky.
Počasí bylo jako na zakázku-nádherné, děti 
byly úžasné, spokojené, bez nehod a úrazů, 
rodiče báječní a kolegové všestranní. Zažili 

KLUB DOMINO VE SLOUPU V ČECHÁCH
jsme mnoho dobrodružství a  nádherných 
výletů. Vůbec se nám nechtělo domů!
Všem moc děkuji a  těším se na příští 
pobytový tábor za rok.

Monika Vážná

SPORT A VOLNÝ ČAS
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32. ROČNÍK ČERCHOV CUP
Dne 13. července 2024 se v Luženicích u Do-
mažlic konal 32. ročník turnaje ve venkovním 
futsalu fifa Čerchov Cup. Soutěž rozhodoval 
Vladislav Pareský z Třebenic u Domažlic. Tur-
naj vyhrál poprvé v historii Notor Club Nový 
Kamolín, obhájce titulu košťanská Louka do-
platila na velkou sterilitu – neproměňování 
tutových gólovek a hloupou hrubou chybou, 
která stála obhajující tým porážku. Stínem 
soutěže byla zranění a nedohrání utkání hrá-
če Louky Košťany a RSC Čerchov Domažlice 
proti týmu Nového Kramolína… Pořadatel 
Karel Strádal musel předělávat rozpis soutě-
že kvůli absenci týmů AC Palouček Praha, FC 
Pejsek Praha, FC Baldov Luženice a Kovárna 
Draženov kvůli nedostatku hráčů…
F. C. LOUKA KOŠŤANY ČOS – RSC ČERCHOV 
DOMAŽLICE  0 : 1  ( 0 : 1 )
F. C. LOUKA KOŠŤANY ČOS – NOTOR CLUB 
NOVÝ KRAMOLÍN  0 : 0
F. C. LOUKA KOŠŤANY ČOS – RSC 
ETC. DOMAŽLICE  4 : 2  ( 1 : 1 )                                                                                           
Branky: Miko 2, Smutný, Š. Drška. Nahrávky: 
M. Vrábel, Filip, R. Vrábel, Š. Drška.

Nejlepší brankář: Pavel ŠURAL (F. C. Louka 
Košťany ČOS);
Nejlepší hráč: Josef Dufek ( Notor Club Nový 
Kramolín );
Nejlepší střelec: Jindřich Kobes, Petr Holar 
(oba RSC Čerchov Domažlice), David MIKO 
(F. C. Louka Košťany ČOS) – všichni 2 branky;
Nejstarší hráč: Jaroslav Černý ( RSC Čerchov 
Domažlice ) – 64.  let;  
Nejzářivější hráč: Pavel Svoboda (RSC ETC. 
Domažlice).
F. C. LOUKA KOŠŤANY ČOS: Pavel Šural – Voj-
těch Kopta, Milan Vrábel, Antonín Filip, To-
máš Glöckner, Štěpán Drška, Petr Smutný, 
Ivan Drška, David Miko, Adam Navrátil, Ro-
man Vrábel.

Vítězové Čerchov Cupu 1991 – 2024: 9x – 
F. C. Louka Košťany ČOS (1993, 1994, 1995, 
1997, 2004 zimní, 2013, 2016, 2022, 2023); 
7x – RSC Čercho Domažlice A  (2001, 2005, 
2009, 2017, 2018, 2019, 2021); 3x – FC Peňa-
rol Havlovice (2008, 2014, 2020); 3x – FC Šti-
ka Domažlice (2010, 2011, 2015); 2x – Alfa 

Liberec (1991, 1992); 1x – SK Lisec Kůs Šanov 
Teplice (1996); 1x – RSC Čerchov Domažlice 
B (1998); 1x – FC Tunel Domažlice (2000); 
1x – FC Sibiř Draženov ( 2002 ); 1x – Rejno-
ci Nemanice (2003); 1x – SK Švédská trojka 
Domažlice (2004 letní); 1x – Forsage Šuma-
va Domažlice (2012); 1x – Notor Club Nový 
Kramolín (2024).
F. C. Louka Košťany ČOS sehrála v  Čerchov 
Cupu v  ročnících 1991 – 2024 celkem 105 
utkání, 69 vyhrála, 9 remizovala, 27 pro-
hrála, skóre 307 : 169, penaltový rozstřel 11 
: 8, 9x první místo, 2x druhé místo, 4x třetí  
-místo, 1x čtvrté místo a 4x páté místo. Cel-
kem nastoupilo 55 hráčů. Nejvíce zápasů: 
50 – Pavel Prokop, 48 – Ladislav Navrátil 
a Bohuslav Vondrášek; nejvíce branek: 44 – 
Petr Prokop, 31 – Ivan Drška ml., 27 – Tomáš 
Glöckner; nejvíce asistencí: 29 – Ivan Drška 
ml., 27 – Bohuslav Vondrášek, 21 – Petr Pro-
kop; nejvíce nul: 7 – Václav Heřmánek; 5 – 
Roman Mach a Petr Hegr.        

 Ladislav Navrátil                              

Pořadí:

1.  Notor 
Club Nový 
Kramolín

2 1 0 4 : 1 7

2.  RSC 
Čerchov 
Domažlice 

2 0 1 6 : 3 6

3.  F. C. Louka 
Košťany ČOS
( obhájce )

1 1 1 4 : 3 4

4.  RSC
ETC. 
Domažlice

0 0  3 4 : 11  0

ŽIVOTNÍ JUBILEUM LADISLAVA NAVRÁTILA

Dne 22. října oslaví své 60. narozeniny La-
dislav „Sláva“ Navrátil, nadšený propagátor 
Košťanského sportu, zakladatel futsalové-
ho klubu F.C. Louka Košťany Č.O.S.
V roce 1984 jsme se se Slávou seznámili na 
vojně. Slovo dalo slovo a  po vojně v  roce 
1986 jsme se setkali v  Košťanech a  pak 
i v Domažlicích. Od té doby se téměř každý 
rok v  obou městech pravidelně setkávají 
naše týmy F.C. Louka a  R.S.C. Čerchov na 
futsalových turnajích.

Kromě futsalu jsme se dříve několikrát 
utkali i  v  ledním hokeji, velkém fotbale či 
stolním tenise.
Sláva osobně hrával futsal, lední hokej i fot-
bal, kde většinou úspěšně chytal. V  roce 
1992 spolu se svými bratry reprezentoval 
Československo ve stolním Stiga hokeji na 
mistrovství Evropy v Brně a na Mezinárod-
ním turnaji v Paříži.
Sláva je i  bývalým funkcionářem Sokola 
Košťany. Všechny sportovní události má 

podrobně zaznamenány v perfektně vede-
né kronice.
Nyní pomáhá ve sportu svému synovci 
Adámkovi a  neteři Aničce, takže je stále 
sportovně činný.
 
Oslavenci přejeme vše nejlepší a pevné 
zdraví!
 
R.S.C. Čerchov Domažlice a přátelé z Domažlic

Karel „Sup“ Strádal
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HASIČI

10/2024 Strom přes komunikaci mezi 
Střelnou a Dubím.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  odstranění 
stromu přes komunikaci. Na místě společně 
s HZS Teplice

11/2024 Likvidace vosího hnízda Střelná, 
Sídliště, Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  likvidaci 
vosího hnízda ve Střelné.

12/2024 Únik oleje na pozemní komunikaci 
SAB Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k úniku oleje na 
pozemní komunikaci. Hasiči místo zasypali 
sorbentem.

13/2024 Likvidace sršního hnízda Střelná, 
Sídliště, Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  likvidaci 
sršního hnízda ve Střelné
                                
14/2024 Větev přes komunikaci Střelná, 
Zátiší.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  odstranění 
větve přes komunikaci. Hasiči za pomoci 
motorové pily větev rozřezali, komunikaci 
uklidili a  zprůjednili. Na místě HZS Teplice, 
MP Košťany.

15/2024 Únik motorové nafty na pozemní 
komunikaci Kamenný pahorek - Střelná, 
Sídliště Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  úniku 
motorové nafty na pozemní komunikaci. 
Hasiči místo zasypali sorbentem. Na místě 
HZS Duchcov, SÚS ÚK.

16/2024 Taktické cvičení v Háji u Duchcova.
Cvičení - zásah na požár v Domově sociálních 
služeb Háj u  Duchcova. Naše jednotka 
prováděla vyhledávání a evakuaci osob
Cvičení se účastnilo 10 jednotek, čtyři 
profesionální a šest dobrovolných.

17/2024 Likvidace vosího hnízda Střelná, 
Sídliště, Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  likvidaci 
vosího hnízda ve Střelné.

18/2024 Likvidace vosího hnízda Rakouské 
domy (zahrada), Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  likvidaci 
vosího hnízda do ul. Rakouské domy 
v Košťanech.
 
19/2024 Větev přes komunikaci Košťany, 
Kamenný pahorek.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  odstranění 
větve přes komunikaci. Na místě PČR.

20/2024 Únik oleje na pozemní komunikaci 
ul. Lidická, Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k úniku oleje na 
pozemní komunikaci. Hasiči místo zasypali 
sorbentem.
  
21/2024 Likvidace vosího hnízda Střelná, 
Sídliště, Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k  likvidaci 
vosího hnízda ve Střelné.

Pokračování na straně 8

VÝJEZDY HASIČŮ

ŽIVOTNÍ JUBILEA HRÁČŮ FC LOUKA KOŠŤANY 
Dne 19. května 2024 oslavil své 55. naroze-
niny Antonín FILIP. Debutoval  30. 5. 1993 
v přátelském utkání Louka - SC Rozmetadlo 
Košťany 4 : 1.
Dne 27. června 2024 oslavil své 45. naroze-
niny Oldřich NÁPRAVNÍK.  Debutoval 27. 5. 
1995 v Drahkov Cupu  ( 7. místo ) v utkání 
Louka - FK Doďna Drahkov 0 : 3.    Dne 1. 
července 2024 oslavil své 45. narozeniny 
Tomáš GLÖCKNER. Debutoval 12. 10. 1996 
v  Podzimním turnaji  ( 1. místo )  v  utkání 
Louka - Černý orel Osek 6 : 1. 
Dne 13. července 2024 oslavil své 55. na-
rozeniny Jaromír IZERA. Zakládající člen 
debutoval 14. 7. 1988 v prvním historickém 
utkání oddílu v  sálovém fotbale v  hale VS 
Teplice Louka - Svéráz Teplice 2 : 6.
Dne 17. července 2024 oslavil své 60. naro-
zeniny Stanislav ČERVENEC. Debutoval 27. 
5. 1995 v Drahkov Cupu  ( 7. místo ) v utkání 

Louka - SK Dubí 0 : 1. 
Dne 17. srpna 2024 oslavil své 40. naroze-
niny Robert MACH. Debutoval 26. 12. 2010 
v  utkání sálového fotbalu Louka  „ B “ - TJ 
Sokol Košťany starší žáci   4 : 2 ve Vánočním 
turnaji Autoplošiny Prokop v hale v Krupce 
( 3. místo ).
Dne 12. září 2024 oslaví své 65. narozeni-
ny Václav ŠTARK. Debutoval 27. 6. 1992 
v Ohníči „ O pohár Stavo Consult Schmitz „ ( 
5. místo ) v utkání Louka – FK Stavo Consult 
Schmitz Teplice 1 : 5. 
Dne 12. září 2024 oslaví své 60. narozeniny 
Martin UHRIK. Jako hostující hráč sehrál za 
FC Louku Košťany  celkem  šest utkání, vstře-
lil čtyři branky a na jednu přihrál. Debutoval 
v přátelském utkání v sálovém fotbale v hale 
Olympia v Teplicích v utkání Louka – Testroj 
Teplice 7 : 16. V letech 2001 – 2004 sekretář 
fotbalového oddílu TJ Sokol Košťany.

Dne 14. září 2024 oslaví své 55. narozeniny 
František MAIER. Zakládající člen FC Louka 
Košťany  ( 1988 ), za oddíl odehrál 16 utká-
ní, vstřelil osm branek a na osm branek asi-
stoval. Debutoval 16. 9. 1989 v Košťanském 
pouťovém poháru.
Dne 21. září 2024 oslaví své 60. narozeniny 
Eduard BUREŠ. Spoluzakladatel Košťanské-
ho pouťového poháru. Za Louku odehrál 
dvě utkání, debutoval 16. 9. 1989 v Koštan-
ském pouťovém poháru v  utkání Louka A   
-  RSC Čerchov Domažlice  4 : 3 ( 1. místo ). 
Dne 29. října 2024 oslaví své 65. narozeni-
ny Jan NESTMANN. Debutoval 11. 9. 1993 
v Košťanském pouťovém poháru ( 3. místo 
) v  utkání Louka – RSC Čerchov Domažlice  
3 : 3. Fotbalista TJ Sokol ( Jiskra ) Košťany.     
  
Oslavencům vše nejlepší přeje FC Louka 
Košťany.

Ladislav Navrátil
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22/2024 Požár ul.Nemocničí, Duchcov (ne-
mocnice)
Naše jednotka vyjela spolu s dalšími jednotka-
mi k nahlášenému požáru v nemocnici v Du-
chcově. Po příjezdu na místo se řídili pokyny 
velitele zásahu.

23/2024 Likvidace sršního hnízda mateřská 
školka, Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k likvidaci sršního 
hnízda do mateřské školky v Košťanech.

24/2024 Otevření bytu, Spojenců, Košťany.
Jednotka SDH Košťany vyjela k otevření bytu 
v  ul. Spojenců v  Košťanech. Na místě MP 
Košťany.

Ostatní činnost:
                                                                                                                                                                                                                               
Dne 11.5.2024 se naše jednotka účastnila 
školení na poskytování KPR s využitím AED ve 
školícím středisku ZZS ÚK v Ústí nad Labem. 
Děkujeme ZZS ÚK za proškolení.

Dne 18.5.2024 se naše jednotka účastnila 
s  naším vozíkem OOB akce ZÁCHRANÁŘI 
V AKCI u Olympie v Teplicích.

Ve dnech 24.5. - 26.5.2024 prováděla naše 
jednotka požární dozor na slavnostním 
zahájení lázeňské sezóny 2024 v Teplicích.

Ve dnech 31.5 a 1.6. 2024 se naše jednotka 
zúčastnila oslav města Košťany (oslavy 630. 
výročí první písemné zmínky o  obci a  30. 
výročí povýšení Košťan na město), kde 
zajišťovala požární dozor při koncertech 
a následném ohňostroji.   

Dne 2.6.2024 se naše jednotka zúčastnila 
dětského dne v obci Újezdeček.  

Dne 7.6.2024 naše jednotka navštívila jed-

notku ze Stebna. Jelikož mají stejný vozík na 
ochranu obyvatel předali jsme si informace 
o výbavě, zkušenostech atd. Dále jsme si pro-
cvičili stavění stanu a balení. Děkujeme JSDH 
Stebno za předání nových poznatků.  

Dne 13.6.2024 naše jednotka navštívila 
školku v  Újezdečku, kde dětem ukázala 
techniku,vybavení a  přiblížila jim činnost 
hasičů. Společně s námi přijel psovod z JSDH 
Dubí ukázat záchranářské pejsky.  

Dne 22.6.2024 se naše jednotka účastnila 
dětského dne pořádaného městem Košťany.

Dne 26.06.2024 proběhl praktický výcvik 
techniků ochrany obyvatelstva ve Vlastislavi 
u Lovosic (HZS ČR) .
Zúčastnilo se ho 41 členů z 29 JSDH z Ústeckého 
kraje. Tyto jednotky jsou předurčeny k plnění 
úkolů ochrany obyvatelstva. Výcvik byl 
zaměřen na stavbu evakuačního střediska 
a místa pro nouzové přežití osob (100 osob), 
včetně polní umývárny a  koupelny, WC, 
výdejny stravy a evakuačního střediska. Velitel 
jednotky úspěšně absolvoval kurz technik pro 
ochranu obyvatelstva.
  
5.7.2024 naše jednotka vyjela do místní firmy 
SELECTRONA, s.r.o, kde po domluvě pomohla 
vyčistit nádrže na vodu.    

21.7.2024 naše jednotka absolvovala 
výcvik na vodě (jezero Barbora) společně 
s  Freiwillige Feuerwehr Altenberg. Výcvik 
byl zaměřen na bezpečnost na vodě, jízda se 
člunem, záchrana osob, použití záchranného 
vybavení atd.

27.7.2024 jsme se zúčastnili u  hasičského 
záchranného sboru ČR na stanici v  Tepli-
cích odborné přípravy vyprošťování a zdra-
vovědu.

 Naše jednotka má nové vybavení díky do-
taci Ústeckého kraje.
Program na podporu JSDHO a  ostatních 
složek IZS pro rok 2024.
Díky novému vybavení došlo ke zvýšení ak-
ceschopnosti výjezdové jednotky v oblasti 
poskytování první pomoci zraněným oso-
bám, dovybavení členů jednotky ochran-
nými osobními prostředky, dovybavení 
přívěsu na OOB, zlepšení komunikace mezi 
složkami IZS, zlepšení školení členů jednot-
ky a možnost provádět potřebnou admini-
strativu. Konkrétně se jedná o 2x zásahová 
obuv, trhací hák, 2x radiostanice ruční TPH 
900, 2x nabíječ k radiostanici TPH 900, zdra-
votnický batoh, 2x lehátko skládací, 6x spa-
cí pytel, projektor, notebook. Výše dotace  
135 000,- Kč
Rádi bychom tímto vyjádřili velké podě-
kování Ústeckému kraji a  městu Košťany 
za podporu naší jednotky.
   

Velitel jednotky Jakub Fišer                                                         
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Termín 
Volby do zastupitelstev krajů a  Senátu 
Parlamentu ČR se budou konat

v pátek 20. září 2024 
od 14:00 do 22:00 hodin a

v sobotu 21. září 2024  
od 8:00 do 14:00 hodin

a případné II. kolo voleb do Senátu Parla-
mentu ČR

v pátek 27. září 2024 
od 14:00 do 22:00 hodin a

v sobotu 28. září 2024  
od 8:00 do 14:00 hodin

Volební okrsky na území města Košťany

Okrsek č. 1
volební místnost – Knihovna a  infor-
mační centrum, Mírové nám. 2, Košťany 
(vchod ze zadního traktu budovy)
pro voliče s trvalým pobytem: 
ulice: Kamenný Pahorek, Slunečná

Okrsek č. 2 
volební místnost – Městský úřad, hala 
v přízemí, Teplická 297, Košťany
pro voliče s trvalým pobytem:
ulice: 8. května, Pivovarská, Ležáky, U po-
toka, Rakouské domy, SAB, Spojenců, 
Teplická

Okrsek č. 3
volební místnost – Základní škola Košťa-
ny, Komenského náměstí 351, Košťany
UPOZORNĚNÍ: volební místnost je umístě-
na v učebně biologie – vchod postranními 
vraty zahradou po levé straně budovy školy  
(při čelním pohledu)
pro voliče s trvalým pobytem:
ulice: Hornická, Nerudova, Husova, Re-
voluční, Komenského náměstí, Sklářská, 
Mírové náměstí, Smetanova, Nechybova, 
Školní

Okrsek č. 4
volební místnost – Mateřská škola Střel-
ná, hala v 1. patře, Sídliště 216, Košťany
pro voliče s trvalým pobytem: 	
ulice: K zámku, Na Hampuši, Lesní, Stará 
Střelná, Lidická, Zátiší, V horách, Zahrad-
ní, Příkrá

Okrsek č. 5
volební místnost – Mateřská škola Střel-
ná, hala v  suterénu, Sídliště 216, Košťany 
pro voliče s trvalým pobytem:
ulice: Sídliště, Za obloukem

Doklady
Volič musí ve volební místnosti prokázat 
svou totožnost a státní občanství ČR, a to: 
•	 platným občanským průkazem
•	 platným cestovním pasem

Voličský průkaz
Volič s trvalým pobytem ve městě Košťany 
může požádat Městský úřad Košťany o vy-
dání voličského průkazu písemně ve lhůtě  
do 13. září 2024 do 16.00 hod. (pro II. kolo 
voleb do Senátu do 20. září 2024 do 16.00 
hod.) nebo osobně ve lhůtě do 18. září 
2024 do 16.00 hod. (pro II. kolo voleb do 
Senátu do 25. září 2024 do 16.00 hod.). 

Voličské průkazy jsou vydávány na zákla-
dě žádosti v případě:
voleb do zastupitelstev krajů – průběžně
voleb do Senátu PČR – od 5. září 2024

Hlasovací lístky
Hlasovací lístky obdrží všichni voliči na ad-
resu trvalého pobytu nejpozději 17. září 
2024 (úterý). 
Hlasovací lístky si je možné vyžádat i ve 
volební místnosti.
Hlasovací lístky pro případné II. kolo vo-
leb do Senátu PČR obdrží volič ve volební 
místnosti. 
Ze závažných důvodů může volič požádat 
o přenosnou volební schránku. 
Více informací najdete na webových strán-
kách Ministerstva vnitra ČR – www.mvcr.cz – 
a Městského úřadu Košťany – www.kostany.cz. 

Mgr. Radka Senftová, 
vedoucí hospodářsko-správního odboru 

INFORMACE K VOLBÁM DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

V ÚTULKU ANIDEF UMÍME I MALÉ ZÁZRAKY

INZERCE A JINÉ

S  veteránem veřejné bezpečnosti a  s  roz-
svíceným majákem se v sobotu 24. 8. 2024 
přiřítili na Městský úřad Košťany manželé 
Cibulkovi, aby si podruhé po 40 letech řekl 
své „ano“. K  členů blízké rodiny se přidaly 
děti z Mateřské školy Košťany se svým krát-
kým pásmem básniček.
Přejeme manželům i nadále hodně zdraví, 
lásky a pohody na společné cestě životem.
	                            Ivana Brabcová, 

ředitelka MŠ Košťany

Jsou 4 hodiny ráno 5.8. Telefonát. Sražený 
pes kamionem. Jedeme rovnou na místo. 
Pejsek patří místním bezdomovcům. Nejsou 
schopni mu zajistit pomoc ani zaplatit jeho 
záchranu. Bereme pejska pod svá křídla. Pej-
sek leží bezvládně na zemi. Vypadá jak mrt-
vý. Okolo je mnoho krve. Chceme ho pro-
hlédnout. Při opatrném nadzvednutí jedné 
z předních pacek začne hodně naříkat bo-

lestí. Majitelé pejska pomáhají pejska pře-
nést do auta. Snažíme se obvázat masivní 
tržnou ránu na přední části hrudníku a snížit 
tak další ztráty krve. Celá atmosféra je s ner-
vózními bezdomovci velmi náročná. Vyráží-
me na veterinární kliniku Erika, kde pejska 
jménem Bak přijímají. Bak bojuje o život. Na 
klinice se mu zastavilo i srdíčko, ale podaři-
lo se ho zase nahodit. Moc na něj myslíme. 

Bojovat s Bakem můžete finančním darem 
na transparentní účet útulku. Číslo účtu: 
2401251539/2010 Var. symbol: 20240708
Moc děkujeme Veterinární klinice Erika, že 
Baka přijali. Byli jedinou klinikou, kam jsme 
se v těchto ranních hodinách dovolali a kde 
nás byli schopni přijmout.

 Michaela Kašparová Vitnerová

RUBÍNOVÁ SVATBA
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NÁBOR LK SLOVAN KOŠŤANY

LK SLOVAN KOŠŤANY, z. s. sportovní klub  !! NÁBOR NOVÝCH DĚTÍ !! 
 

Dovolte mi, abych Vás pozval do Lyžařského klubu LK Slovan Košťany. Naší prioritou je 
sportovní činnost mládeže, s důrazem na běžecké lyžování. V letních měsících běháme, jezdíme 
na kolech, plaveme, hrajeme hry. 
Tréninky jsou v úterý, čtvrtek od 17.00-18.00 hod. na hřišti v Košťanech, v zimě v tělocvičně ve 
Střelné, v sobotu také na horách (vše v závislosti na věku dítěte), dále v létě a v zimě pořádáme 
soustředění na horách, dětem na soustředění přispíváme! 
 
 
 
 
 
 

 
„Myslíme si, že prostor má dostat každý, a proto naši sportovci ve 
věku od 6-10 let dostávají lyže, vázání a hole od našeho klubu. 
Rodiče mají minimální náklady a proto lyžovat, sportovat a 
závodit může u nás opravdu každý“ 
Přijďte mezi nás, v současné době u nás sportuje již přes 50 dětí 
ve věku od 5 do16 let. 

 
Tomáš Sváda, předseda klubu LK Slovan Košťany 

 
  
 
 
 
 

POZVÁNKA NA JARMARK CHUTÍ

Pódium
vaření, hudba, soutěže

Kolonáda
trhy, gastro, zábava,

soutěže, zdraví, relax ...

Park
doprovodný program

Park
zábava, soutěže, 

gastro, relax

i

500 m
ul. Čs. dobrovolců

Doprovodný program

Porcelánové trhy
Český porcelán, a. s.

Chuť jíst, pít, relaxovat, sportovat, hrát si, kutit, tvořit, pracovat, 
nakupovat, vařit, vzdělávat se, uklízet, být zdravý, pomáhat, poznávat, třídit, 

cestovat, zpívat, bavit se, tančit a především chuť žít.

DOPROVODNÝ 
PROGRAM

TRHY A VAŘENÍ NA PÓDIU

PŘEDNÁŠKY
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SRPEN

Suková Helena                    85

Redlichová Alžběta            85

Fričlová Veronika               85

Šebková Anna                     85

Kanalasová Helena                            84

Egrt Zdeněk                                             84

Jungvirt Václav                   83

Riedererová Anna             83

Junová Waltraud               83

Zelinková Eva                     82

Erbová Daniela                  80

ZÁŘÍ

Zahelová Anna                     88

Rudolfová Marie                  85

Vojtek Jan                                          81

Navrátil Zdeněk                                     81

Kytková Elvíra                                      80

Pleva Jaroslav                                         75

Valentová Dana                   70

                  

ČERVENEC

Forková Libuše                       83

Pařízková Anna                      83

Steinzová Květoslava            80

Tvrdík Karel                            75

Gratulujeme k významnému
životnímu jubileu.

NAŠI JUBILANTI

Košťanský zpravodaj - Informační zpravodaj města Košťany 
Vydává: Město Košťany, Teplická 296, 417 23 Košťany, IČ 00266400. 

Povoleno Ministerstvem kultury ev.č. MK ČR E 19133
Šéfredaktor: Mgr. Pavel Vondra. Vychází v nákladu 1400 výtisků. Uzávěrka tohoto čísla 26. srpna 2024. 

Inzerce přijímá MěÚ Košťany, Renata Hegrová, e-mail: hegrova@kostany.cz, tel.: 417 568 183, fax: 417 568 027.
Tisk a sazba ALWAC, a.s. - Bílinská 3159/10, 415 01 Teplice

Názory vydavatele se nemusí vždy shodovat s názory pisatelů. Došlé příspěvky vydáváme v neupravené podobě.

NABÍDKA KROUŽKŮ KLUBU DOMINO
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